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COSX —(ﬁ—l)sinx =2-42

| EXERCICE 5

1- montrer que (OxOR) |sinx+cosx|<+/2
2- on considere I'équation

(E):
a) on pose y=sinx+cosx calculer sinx cosx

et sin’x+cos’x en fonctionde y
b) montrer que (E) - (y+l)(y2 +2y—5) =0

. 3.
1+cos’x+sin®x = Estx

3- résoudre dans R I'équation (E)

‘ EXERCICE 6

On pose S, = zgn(kg j pour tout nde N’

a) montrer que

(=3 e 27 - 2327

b) montrer que

: (n) 1 T (2n+1)
sin| — [ X§, =—| cOS— —COS| ~——
6 2 6

c) déduire S, = ZSn(néTjsm((n 6)ﬂj (DnDN*)

| EXERCICE 7

k=n-1

Onpose T,= >’ sin(anj pour tout n=>2
k=0

1) calculer T, et T,

2) a) montrer que T, cos( j T, sm(’—Tj

— (On
2nj

_t
tan(

b) en déduire que T, =

| EXERCICE 8

On pose F (x)=cos3x +cos2x

1) calculer F(gj

2) vérifier que cos3x =4cos’x —3cosx
3) en déduire que
F(x)=(1+ cosx)(4coszx —2C0oSX —1)

, . T
4) déterminer la valeur de cosg

| EXERCICE 1

m T
Cos— —+/3sin—
On pose A= 18 18
mo.T
COS— Sin—
18 18
i
1. Montrer que cos % —/3sin2% = 2cos-
18 18 18
2. Montrer que cosLsin2% —lsml—T
18 18 2 9

3. Endéduire que A =4

| EXERCICE 2

On pose a =
10

1) vérifier que sin2a =cos3a
2) Montrer que cos3a =cosa (1—4si n’ a)

3) En déduire snZL et cost
10 10

4) Calculer rr puis montrer que
3 10

sn;—g—%(\/30+6«/§ +1—\/5)

‘ EXERCICE :

On considére dans R ['équation
(E) 8X°*-6X -1=0
1. montrer que cos3x =4cos’x —3cosx
2. résoudre dans [0,27] I'équation
COS3X -1
2

3. en déduire les solutions de (E)
4. déterminer les valeurs de

T T 137

a = cos— + CcoS— + CosS——
9 9 9

1T 137

et b= cos§ COS— cos?

| EXERCICE 4

Soit «a de}o,i tel que sina =
2+4/2
2

2-2
2

1. montrer que cosa =

2. a) vérifier que cos3x =4cos’x —3cosX
b) en déduire que cos3a =sina
3. résoudre dans R |'équation

: gy b4
cos3x =sinx en déduire que a =—

4. résoudre dans R I'équation






